



## 刮刮乐为大奖添色彩

刮刮乐自上市以来,送出的大奖可谓不计其数。全国各地彩民对刮刮乐更是“关爱有加”,近日,六位彩民相继中出刮刮乐一等奖。

幸运说来就来

### 小伙刮“好运十倍”喜中40万

近日,位于江苏省淮安市盱眙县金源南路的福彩销售网点传来喜讯,一位90后小伙刮“好运十倍”喜中40万元大奖。

据悉,这位年轻帅哥当天下午比较休闲,便来到福彩销售网点购买刮刮乐,选中“好运十倍”后开始刮。当他刮到第四本时高兴地跳了起来,连声说:“我中大奖了,我中大奖了,40万元大奖!”其他彩民也纷纷围了上来,这一刻福彩销售网点里沸腾了,站主孙永召立即对此票进行核对,确认中了一等奖40万元。福彩销售网点立刻放起了鞭炮为他祝贺,其他彩民也祝贺这位帅哥,中奖的热情一下溢满网点。



### 10瓶啤酒助力 球迷刮中“争分夺秒”5万元

“我现在都还不相信,10瓶啤酒竟让我收获了5万元大奖!”近日,中得刮刮乐“争分夺秒”一等奖的湖北武汉侯先生领走了他的奖金。

侯先生表示,他也算是老彩民,平时经常买双色球。7月4日晚上,侯先生约了几个朋友一起看球,刚好看到家门口的小卖部开业做活动,买一瓶啤酒送1张刮刮乐,他觉得挺有趣,就买了10瓶啤酒,送了10张刮刮乐“争分夺秒”。回到家,侯先生便迫不及待开始刮起来,没想到才刮到第二张,你的时间中的“15”比标准时间的“42”速度快,按照规则侯先生



中奖了,而中奖金额足足有5万元!不敢相信的侯先生反复核对了好几遍中奖规则,这才确认自己中奖了!

领到奖金的侯先生表示,

以前最多只中过200元,这次10瓶啤酒竟中了5万元,他现在都还有点“懵圈”。侯先生说,今后他会继续支持福彩,希望能再中大奖!

人逢喜事精神爽

### 新婚夫妻拿下“冰雪良缘”25万元



在前一天经过福彩销售网点,准备买几注彩票再去吃午饭,没想到就赢得了一顿“豪华”午餐。据了解,吴先生是刮刮乐的铁杆粉丝,平时最喜欢买“点球大战”。当天,站主告诉吴先生,“冰雪良缘”是5月份上市的新票种,6月1日至7月31日河源市福彩中心正在开展促销活动,他心动了,心想不能错过这个促销的好机会,便一举买下了展示柜里所剩下的二十多张“冰雪良缘”,没想到,25万大奖就在其中。

吴先生表示,“冰雪良缘”彩票游戏规则相当简单易懂,只要刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。

人逢喜事精神爽,刚刚新婚的吴先生夫妇更是爽上加爽,新婚不到一个月的他们刮中了“冰雪良缘”的头奖,中得25万的奖金。在广东省河源市福彩中心兑奖现场,吴先生表示,大钱肯定是老婆保管了。

7月9日是周一,河源市福彩中心迎来了一对新婚夫妇,只见他们满脸喜气洋洋。原来,他们

初次购彩迎大奖

### 七旬奶奶喜中“富贵有余”3万元



新疆裕民县的王奶奶虽然渐近古稀之年,但是也一直没闲着,她带大了三个孙子,忙活着一家老小的一日三餐,院子里的家禽庄稼也一个没落下。6月26日,王奶奶摘了很多自家地里的新鲜蔬菜,送到县城里的女儿家,可是到了女儿家楼下发现没带钥匙,便给正在上班的女儿打电话,女儿让王奶奶在楼下商店等着。王奶奶挂了电话,便随便进了一家店,进

去后才发现,她走进的是一家福彩销售网点。

等了快一个小时了,女儿还没来,王奶奶有点着急,便站起来在网点里溜达,这时看见柜台里花花绿绿的刮刮乐非常漂亮,便问销售员这是什么?销售员小钱和王奶奶说这个叫刮刮乐,刮开就知道能不能中奖,中了奖就会很快乐。这么一解释让王奶奶笑了起来,便逐一询问价格,当问到灯笼形状、2元一张的“富贵有余”时,王奶奶说这个好看又便宜,想买一张试试。销售员拿出了一沓“富贵有余”让王奶奶挑,王奶奶付了2元钱,从中抽了一张,坐下来认真的刮起来。王奶奶刮出来一条鱼,但是她并不知道这中的是一等奖,还很淡定的对销售员

说:“哎哟,是一条鱼。”销售员一听是一条“鱼”急忙走到王奶奶跟前,这一看,把销售员激动坏了,赶紧告诉王奶奶:“阿姨,您这是中了一等奖了,奖金有3万元,不过我这里给你兑不了奖,你得去塔城地区福彩中心兑奖才行!”王奶奶听得似懂非懂,只知道自己中了奖,这时女儿刚好回来,她赶紧把这个喜讯告诉女儿。

6月26日一大早,王奶奶和老伴儿一起来到塔城地区福彩中心兑奖,朴实的王奶奶从进了福彩中心的大门就一直笑呵呵,拿到奖金的她说:“我没买过彩票,这是第一次买,中了这3万元,我就想把家里的屋顶翻修一下,换个塑钢的,以后冬天屋顶上的雪就不用打掉了。”

福运满满送“红包”

### 情侣合力刮出“福运红包”20万元

近日,刮刮乐“福运红包”送出20万元“大红包”,为河北省邢台市一对刚刚买房,即将步入婚姻殿堂的小情侣带来一份大惊喜。

据大奖福彩销售网点销售员陈女士介绍,几天前,一对小情侣来到网点,拿出一张双色球彩票兑奖。等待兑奖的空隙里,他俩被展示柜台里琳琅满目的刮刮乐彩票吸引住了,随手买了几张试试手气,不大功夫就刮出几个5元、10元的小奖。两人立即对刮刮乐

产生了兴趣,随即又挑了一本名字很喜庆的“福运红包”,你一张我一张刮了起来。刮到一半的时候,小情侣突然递过来一张兴奋地说:“快帮我们看看是不是中大奖了?”陈女士一核对,果真中了,而且是20万元的最高奖。

20万元大奖,对于这对刚买房即将结婚的小情侣来说无疑是个天大的惊喜。“福运红包”正如它的名字一般喜庆,为这对小情侣包了一个大大的“红包”。

新票试手气

### 90后彩民击中“怀袖清风”头奖1万元

7月12日是双色球开奖日,南京90后小伙儿小陶出门办事路过南京迈皋桥的福彩销售网点,便进去买了几注双色球。临走时,看到新上市的刮刮乐新票“怀袖清风”,便买了几张试试手气。

刮的过程中,小陶的运气还真不错,平均两张就有一张中奖票,他越刮越起劲。当刮到一半时候,小陶突然拿着票起身走向销售员问道:“您看看这张票中

了多少?”销售员接过票仔细一看:“哎呀,你这张中了头奖1万元。”小陶高兴地手舞足蹈,打车前往福彩中心兑奖去了。

据悉,福彩刮刮乐新票“怀袖清风”是以中国传统手工制品古典特色折扇为主题设计的一款专题彩票,采用淡淡的山水墨色烘托票面主体——金陵折扇、檀香扇、真丝折扇,票面古典雅,颇具特色。

(三万整理)

